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Taller 12 Estadistica

Diagrama de arbol

El diagrama de arbol, conocido también como el principio general de recuen-
to, consiste en que si Un primer experimento puede hacerse de m formas
diferentes y un segundo experimento puede hacerse de r formas diferentes,
entonces los dos experimentos juntos pueden hacerse de m - n formas
diferentes.
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. Un determinado automavil se fabrica con dos tipos de motores: diésel y
gasolina, en cinco colores: blanco, rojo, azul, verde y negro, y con tres acaba-
dos: basico, semilujo y lujo. Para determinar cuantos modelos diferentes se
construyen, se representan los motores por Dy G; los colores por B, R, A, V'y
N, y los acabadas por Ba, SLy L.

Se forma el diagrama de arbol de la Figura 4.34 y se observa que se constru-
yen 2+ 5+ 3 = 30 modelos diferentes.

Motores Colores Terminaciones Resultados

Ba DEBa
B —% SL DBSL
L D&t

Ba DfRBa
R é 5L DRSL
L DRSL
Ba DABa
D A —é St DASL
: L [=¥.1]
fa D\Ba
’ v % 5{. DVS]
=iV

| Aa
. N —% st DNEa
i L DNSE
, DN
I Ha GHBa
, B é 5t GBSL
| L Get
i A3 GREa
R —é SE GRSL
- t GRY
. Ea GABa
. G A é 3L GASL
[ L GAL
- ga GVHa
v SL GVSL
Tt G

g GhEa i
M é 5L GISL Figura 4.34
L GVL
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o Los partides de semifinales de una competencia
=1 de baloncesto son entre el equipo A, el equipo B, €l
equipo C vy el equipo D.
Dibuja el diagrama de arbol correspondiente a las
posibies finales.

o En una organizacion se quiere elegir una nueva jun-

1 ta directiva. Para presidente hay tres candidaros:
Julian, Gloria y Pablo; para secretario hay dos: Sara
y Andres, y para tesorero hay dos: Marco y Soffa.
Representa en un diagrama de arbol todas las posi-
bilidades de eleccion.

9 Una caja contiene tres balotas: una roja, una azul vy

& una blanca. Dos de ellas se extraen con reemplaza-

miento, es decir, una vez se ha elegido una balora,

s€ anota su color y luego vuelve a introducirse en la

caja. Las balotas se revuelven antes de extraer una

segunda balota y observar su color. ;Cuéles son los
posibles resultados?

o Se lanzan un dado y una moneda, uno a la vez,
& Yy se observa el nimero en el dado y la cara de la
moneda que se obtiene en cada lanzamiento. Ela-
bora un diagrama de arbol donde se muestren las
distintas combinaciones que pueden obtenerse.

o Considera nimeros de cinco cifras v responde las
11 siguientes preguntas.
a. jCuantos son capiclas, es decir que se leen
igual de derecha a izquierda que de izquierda a
derecha?

b. ;Cuédntos son impares?
c. ;Cudntos tienen las cinco cifras distintas?

d. ;Cuantos son pares, capicdas y mayores que
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